Bapianm 1

1. 3naiiTu 06acTh BU3HAUYCHHS (YHKITIT

y =~/x* —16.

2.004YUCITUTH TPAHUIII.

2 — J—
2) lim X 2+ 3x-10 ; 5) lim 1 SosSx ; 8) fim (2x 3)(3;x +5)(4x —6) |
=2 3X° —5X—2 =0 et —1 X 3X"+x-1
3. [TobynyBatu rpadiku enemMeHTapHUX PYHKITIH.
a)y:ﬁ—& 0) y=4>"+5.
X

4. locmiautu QyHKIItO Ha HenepepBHiCcTh. KitacudikyBaTtu TOYKH pO3pUBY.

COSX, X <0, X
a) T(X)=4x*+1,0<x<1, 6) f(x)=4".
X, Xx=>1

5. 3HaliTH MOX1JHY SBHO 33aHO1 QYHKIIIT.

2) y = 4/x°tg3x + In(4x? —1); 6) y—e* 4 eSNX

Bapianm 2

1. 3naiiTu 00nacTh BU3HAYEHHS (PYHKIIIT

y =+/25-x%.

2. O0YHCITUTH TPAHMIII.

3 2

. X7+ 3X7 +2X :

a) lim —; ; 0)lim _ ; 6
2 X°—X-6 x>0 sin 3x o 20 -1

3. IloOynyBatu rpadiku exeMeHTapHUX (YHKIIIH.

a) y= 2tg(x+9 -1 0) y =5e*" +1.

In(1—2sin x) i 4X° —X° +2xX

4. locmiautu QyHKIIIIO HAa HenepepBHiCcTh. KitacudikyBaTtu TOUKH pO3pUBY.

X>+2, x<1,

5. 3HalTH MOX1JHY SIBHO 331aHO1 QYHKIIII.

6) f(x)=3+".

a) y =/xsin3x+e™; 6) y:arctg4x+w.



